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2. Cvi£ení
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1. Ur£ete sou£et následujících °ad.

a)
∞∑
n=1

[
3

2n
+

(−1)n

3n

]
b)

∞∑
n=1

1

(z + n)(z + n+ 1)
, −z ∈ C \ N

2. Vy²et°ete (absolutní) konvergenci následujících °ad.
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3. Ukaºte, ºe následující °ady mají uvedené sou£ty
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4. Zjist¥te, zda následující °ady (absolutn¥) konvergují

a)
∞∑
n=1

(−1)n−1

nα
, b)

∞∑
n=1

(−1)n+1

n
√
n

, c)
∞∑
k=2

k

(ln k)k
, d)

∞∑
k=2

,
1

(ln k)ln k

e)
∞∑
k=1

k4e−k
2
, f)

∞∑
k=1

1(
4k
3k

) , g)
∞∑
n=1

(−1)n
(1 + 1

n)
n

n
, h)

∞∑
n=1

(
2n

n

)
2−2n

n3
.

5. Vy²et°ete (absolutní) konvergenci následujících °ad.
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6. Dokaºte následující tvrzení.

a) �ada
∞∑
n=1

(xn+1 − xn) konverguje práv¥ kdyº konverguje posloupnost (xn).

b) Pokud
∞∑
n=1

xn konverguje a xn ≥ 0 , tak konverguje i
∞∑
n=1

x2n.

c) Pokud konverguje °ada
∞∑
n=1

xn a xn ≥ 0 , tak konverguje i
∞∑
n=1

n−1
√
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7. Formální Caychy·v sou£in °ad
∞∑
n=0
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ak bn−k.



a) Dokaºte, ºe pro libovolné α ∈ R: 2
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b) Spo£t¥te Cauchy·v sou£in
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. Co lze °íct o konvergenci této °ady?

8. Pokud vynecháme z °ady
∞∑
n=1

1

n
v²echna n, která obsahují ve svém dekadickém rozvoji alespo¬ jednu

devítku, tak tato °ada jiº konverguje.

9. Zkonstruujte divergentní p°erovnání
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10. Vy²et°ete (absolutní) konvergenci následujících alternujících °ad.
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11. Budiº (an)
∞
n=1 nerostoucí posloupnost nezáporných reálných £ísel. Dokaºte:
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12. Ukaºte, ºe :
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13. Spo£t¥te sou£ty následujících °ad
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14. Ur£ete konvergen£ní rádius mocninných °ad
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15. a) Dokaºte Cauchyovo (=Leibnitzovo, kondenza£ní) kriterium: Bu¤ (an)
∞
n=1 nerostoucí posloupnost

reálných £ísel. Pak
∞∑
n=1

an konverguje, práv¥ kdyº
∑∞

n=1 2
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b) Ukaºte pomocí tohoto kritéria:

◦
∞∑
n=1
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konverguje, práv¥ kdyº α > 1.

◦
∞∑
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konverguje, práv¥ kdyº α > 1.



16. Vy²et°ete konvergenci následujících °ad:
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,

kde p > 0, q ≥ 0 jsou daná reálná £ísla. Ukaºte taky, ºe sou£et °ady v a) je men²í neº
π + 2

4
.

17. Leibnitz: Nech´ posloupnost (bn)∞n=1 je nerostoucí a konverguje k nule. Pak °ada
∞∑
n=1

(−1)nbn konverguje.

Dirichlet: Nech´ °ada
∞∑
n=1

an má omezené £áste£né sou£ty a nech´ posloupnost (bn)∞n=1 je monotonní a

konverguje k nule. Pak
∞∑
n=1

anbn konverguje.

Abel: Nech´ °ada
∞∑
n=1

an je konvergentní a nech´ posloupnost (bn)
∞
n=1 je monotonní a omezená. Pak

∞∑
n=1

anbn konverguje.

Zjist¥te, zda konvergují následující °ady:
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